

Из детского журнала вы узнаете немало

Обзор периодических изданий для детей

Для многих в детстве настоящим праздником был тот день, когда в почтовом ящике появлялся очередной номер «Веселых картинок» или «Мурзилки». Сейчас культура чтения периодических изданий в семьях потеряна. Между тем разнообразие печатных детских изданий на российском рынке в последнее время столь велико, что охватить их все в одном небольшом обзоре просто невозможно. Но больше всего радует тот факт, что наконец-то с обложек детских журналов начали смотреть и герои отечественных мультфильмов, всеми любимых телепередач. Сейчас же круг издаваемой для детей прессы настолько широк, что родители порой оказываются в затруднении: а что же почитать со своим ребенком, как определиться и сделать выбор в пользу того или иного издания. В Центральную Детскую библиотеку регулярно поступают новые красочные и очень интересные детские журналы, которыми предлагаем вам воспользоваться.

Начнем с самых маленьких читателей. Дети не так как взрослые воспринимают все, поэтому надо баловать детишек яркими, сочными картинками с небольшим количеством текста, пока их будут радовать такие маленькие приятности. Для этого подойдет журнал **"Том и Джери"**. В комиксе около 30 страниц и обычно 3-4 разных эпизода, не связанных между собой. Никакой полезной и обучающей информации здесь нет, этот журнал сделан в качестве развлечения, веселого времяпрепровождения.

Выбор детских журналов очень даже широкий, с добротными, развивающими упражнениями, в интересной игровой форме. Один из таких журналов - **"Ухтышка"**. Название говорящее, на обложке интересные персонажи. Главные герои - это Ухтышка и Узнайка. Журнал яркий, состоит из 36 страниц, обложка глянцевая. Что внутри журнала: комиксы, сказки, материал для аппликаций, раскраски, сканворды, игры, головоломки, пазлы, поделки, плюс полезная информативная составляющая. Журнал подходит и дошкольнику от 2-3 лет и младшему школьнику.

Главные герои журнала Ухтышка и Узнайка никогда не сидят на месте, они ищут сокровища, встречаются с инопланетянами, помогают расцвести цветку Деда Мороза. Обычно, каждый номер

обозначен одной темой. Например, в одном из номеров прошлого года темой журнала были драгоценные камни, и главные герои решили отправиться на поиски драгоценных камней. А первый номер этого года посвящен космосу. Главные герои отправляются в космическое путешествие. Под рубрикой "Просто о сложном" знакомятся с некоторыми созвездиями. Второй номер обозначен темой "Сказочно-загадочно", "Ух ты команда" спасает чудо-цветок. В вышеупомянутой рубрике - кое-что интересное о цветах.

Очень подходит журнал для обучения чтению и письму. Однозначно рекомендую для развития ребенка и проведения досуга!

Отличный детский журнал по мотивам мультика **"Фиксики"**. Каждый номер журнала посвящен какому-то техническому прибору, с подробными объяснениями, почему так называется, как устроен, зачем нужен, несколько всевозможных заданий, опыты, раскраски и т. д. На обложке заявлено - развивающий

познавательно, увлекательно!

Очень интересный детский познавательный журнал **"Шишкун лес"**. В главных ролях журнала выступают главные герои обучающего видео проекта "Шишкун лес": волчонок Зубок, лисичка Веснушка, котенок Коксик, мышка Шуня и мудрая сова Тетушка Матильда.



журнал. Впечатления приятные. Тема первого номера этого года – водный транспорт. В рубрике "Дедусь, расскажи" - информация о первой подводной лодке, а "Лаборатория профессора Чудакова" раскроет секрет, как корабль попадает внутрь стеклянной бутылки. Второй номер рассказывает о спецэффектах в кино, оптических иллюзиях и еще многом интересном. Рубрика "Профессии" научит делать фокусы своими руками. В конце каждого номера - вопросы, лабиринты, искалки, найди на картинке, дорисуй, кулинария. Добротно,

Основные рубрики за январь 2020 г.: "Воскресная школа" (православные темы), "Знай наших" (история о мальчике, который очень хотел петь в церковном хоре), "Радуга стихов" ("Рождество", "Молитва"), "Секреты голубой планеты" (интересные факты об Антарктиде), "Лесная почта" (рисунки детей на тему Нового года и Рождства), книжка-малышка из серии "Истории Ветхого Завета": "Адам и Ева", в рубрике "Музей интересных вещей" – История рождественской открытки и многое другое.

Как видите, информации в журнале много. Есть место для творчества, и для чтения, и для обсуждения со взрослыми. Много познавательного и доброго. Приводят и конкурсы.

Журнал **"Непоседа"** развивающий и познавательный журнал для детей от 5 до 10 лет, выходит два раза в месяц. Все страницы журнала заполнены информацией. **"Непоседа"** выделяется разумным сочетанием игр, логических заданий, развивающих память и сообразительность, и серьезных познавательных текстов, преподнесенных с учетом возраста читателей. В каждом номере в занимательной форме в виде комикса имеется рассказ о каком-нибудь животном, птице или насекомом. На развороте журнала всегда

Новости библиотеки

печатается игра для детей, в которую надо играть с помощью кубика и фишок. Каждый раз игры посвящены разной тематике: то это собачьи бега, то подводное царство и т. д. Традиционная рубрика о кулинарии, помогает маленьким творцам удивить родителей необычным бутербродом или съедобным украшением салата. Есть рубрика «Ищу друга» и выставка работ маленьких художников, где печатаются письма детей и присланные в редакцию рисунки. Журнал позволяет занять маленького непоседу полезным делом, а также провести время вместе с ребенком за играми, чтением и решением задачий.

Журнал «**Наш Филиппок**» предназначен для детей от 6 лет и старше. Главное направление журнала – воспитание патриотизма в детях. Таким журналом, ребенка можно увлечь как историей России, так и чтением сказки. Есть постоянные рубрики, такие как рубрика «Моя родина - Россия!». В ней представлены статьи по истории России, наградах, праздниках и традициях народов. В рубрике «Герой моей страны!» прочитаете о детях времен войны об их храбрости в противостоянии фашистам. Кроме всего в журнале есть мастерская Филиппка, которая поможет ребенку сделать какуюнибудь поделку своими руками. Прочитав такой журнал, ребенок может проявить себя в разных сферах на выбор, может написать красивый рассказ на тему, предложенную в журнале, или нарисовать по тематике конкурса рисунок, сделать необычные фотографии и поучаствовать в конкурсе на лучшее фото.

Следующие несколько журналов можно объединить под рубрикой "От 12-ти и старше: по секрету всему свету" это журналы "**Мне - 15**", "**Классная девчонка**", "**Волшебный**", "**Когда ты один дома**".

"Классная девчонка" и "Волшебный" - журналы для современных девчонок. Всё, что волнует девчонок: мода и красота, любовь и дружба, отношения в школе и дома, клевые тесты, вкусные рецепты, интересные мастер-классы, гороскопы, разнообразные конкурсы и призы, правила этикета, секреты рукоделия, истории успеха и личной жизни звезд шоубизнеса, спорта, кино и многое другое. А еще здесь вы найдете постеры любимых звезд и интервью с кумирами. Всё, что нравится современным девчонкам, найдете в этих журналах!

"Когда ты один дома" — ежемесячный журнал о фэнтези и фантастике, компьютерных играх, высоких технологиях и гик-культуре во всех ее проявлениях.



Издание рассказывает о кинематографе, литературе и цифровом мире, о творцах-фантастах великой культуры, о мифологии и футурологии, о далёких вселенных и необычных явлениях нашей планеты.

Замечательный журнал для подростков «Мне - 15!» Вашему вниманию предлагается множество интереснейших рубрик. Например, рубрика «Наша почта», где ребята делятся своими мыслями, размышлениями. О многом заставляет задуматься рубрика «У меня проблема», в которой подростки рассказывают о своих проблемах и хотят услышать настоящий ценный совет. В рубрике «Салют» читатели обязательно найдут замечательных друзей из других городов и регионов. Как правильно общаться и быть приятным собеседником подскажет рубрика «Школа общения».

Для подростков очень важной и актуальной темой является выбор профессии, особенно для выпускников школ. Журнал «Мне 15» не обошел стороной и эту тему. В рубрике «Секреты профессии» можно узнать много интересного о разных профессиях. Также, для вас рубрики: «Почемучка», «Аккорды», «Почитай-ка» и многие другие. В каждом номере — постеры любимых артистов! Обязательно познакомьтесь с этим замечательным журналом, и вам будет, что рассказать сверстникам!

Детские познавательные журналы в формате для подростка - в самый раз! О вполне взрослых вещах рассказывается доступным языком, на страницах издания можно прочитать статьи из самых разных областей знаний. Рекомендованный возраст: 12+.

«Юный Эрудит» - название говорит само за себя - журнал для любознательных детей 10-13 лет, которым интересно все и сразу: от устройства машин и механизмов до прогнозирования будуще-

го. Занимательные рассказы про великих ученых и первооткрывателей разбавлены рубриками про устройство вулканов и космоса. Почти в каждом выпуске предлагается провести забавные физические эксперименты, решить задачки и подумать над ребусами. Подростки - хоть и повзрослевшие, но всё равно дети, поэтому без игр - никуда! Правда, и уровень игр уже совсем другой, это вам не головоломки для малышей из детских



журналов. Думаю, данный журнал значительно расширит кругозор юных эрудитов. Из журнала можно почерпнуть немало интересной и познавательной информации. Также в журнале можно встретить ответы на очень неожиданные вопросы, например такие, почему человек смеется и тому подобные вопросы.

Статьи журнала, не смотря на то, что носят научный характер, написаны доступным для детей языком. Материал изложен просто, но в тоже время увлекательно. Сопровождается информация в журнале интересными иллюстрациями и качественными фото.

Мальчишки и девчонки, а также их родители,

*Библиотеку детскую скорее
посетите вы!*

*Среди разнообразия журналов
замечательных*

*Вы для себя издание найдёте
обязательно!*

Добро пожаловать по адресу: ул. Володарского, 21. Часы работы библиотеки: понедельник с 9.00 до 18.00, вторник, среда, четверг, пятница и воскресенье с 10.00 до 18.00.

Статью подготовила Зуева Н. В.,
библиограф ЦРБ